
U Bečeju 03.09.2012

Predmet: IZJAVA ZA MEDIJE: ŠKOLE NEMAJU NI ZA TOALET PAPIR

ČEMU SLUŽI 'RODITELJSKI DINAR'?

Opštinski odbor Lige socijaldemokrata Vojvodine osuđuje neodgovoran odnos opštinske 
vlasti prema obrazovnim ustanovama i prosvetnim radnicima u našoj opštini. Ovakvim 
svojim odnosom prema obrazovnim ustanovama i prosvetnim radnicima direktno 
ugrožavaju jedno od osnovnih ljudskih prava - pravo na obrazovanje i rad.

Naime, u ponedeljak, 3.septembra počinje nova školska godina, u manje ili više 
našminkane školske zgrade ulaze novi i stari đaci spremni za nove intelektualne 
podvige. Na profesorima I đacima posle početne radosti zbog susreta sa kolegama, 
uoči se izraz gorčine na licima svakog od njih  zbog: napukle vodovodne cevi koje nisu 
sanirane čitavo leto, telefon je isključen, struja samo što nije...U sekretarijatu škole kažu 
da novca za krede i sunđere nema, papire za štampanje i fotokopiranje su profesori i 
prethodne godine donosili od kuće, svako za sebe, a i flomasteri za bele table su 
luksuz, ne manji nego lani.

Neki upućeni novinari komentarišu postojanje termina 'roditeljski dinar', neumorno 
ubeđuju auditorijum da je to još jedan u nizu načina da se ovaj osiromašeni narod cedi i 
tlači. Na kraju krajeva, zašto se i ne bi verovalo u to? Bez tog “roditeljskog dinara” škole 
ne bi mogle plaćati tekuće troškove kao na primer telefon, higijena, itd.

Savet za obrazovanje Opštinskog odbora Lige socijaldemokrata Vojvodine Bečej 
apeluje na opštinsku vlast, da isplati zaostala dugovanja obrazovnim ustanovama i 
prosvetnim radnicima. Budući da u opštinskom budžetu postoje određena sredstva 
namenjena obrazovanju i prosveti, a da se ista ne isplaćuje u celosti, tražimo od 
opštinske vlasti da se ta namenjena sredstva adekvatno rasporede po školama.

Ako se nastavi bahato ponašenje od strane opštine prema obrazovanju naših mladih 
naraštaja, pojedine škole neće imati sredstva čak ni za toilet papir, a da ne spominjemo 
štetu koja će nastati budućim generacijama što se kvalitetnog obrazovanja tiče.
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